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бесплатан примерак

Као председник организацио-
ног одбора Сусрета топлана ка-
ко сте задовољни реализацијом 
манифестације и да ли сте се сус-
ретали са неким потешкоћама 
пре или у току реализације са-
мог програма? 

Желим, најпре, да изразим задо-
вољство што се Стандард први пут 
нашао међу учесницима Сусрета 
топлана. Ви сте, за протеклих 18 
година, 43. топлана која је послала 
своје раднике на манифестацију 
заједништва топлана Србије. На-
равно, искористићу прилику да  
вам честитам треће место у еле-
ктро заваривању и друго место у 
стрељаштву за жене. Надам се да 
остајете привржени Сусретима 
топлана и да Вас можемо очеки-
вати и наредне године.

Управо смо сачинили извештај 

са 17. Сусрета и генерална оцена 
 је да смо Сусрете топлана органи-
зовали на начин на који смо пла-
нирали. Потешкоће и проблеми  
се јављају, углавном, у току при-
према, када треба измирити фи-
нансијске обавезе, испланирти 
смештај, направити сатницу...

Организациони одбор и „струч-
ни тим“ Пословног удружења, за-
хваљујући вишегодишњем иску-
ству, успели су да све програме 
реализују према сатници. 

Да ли је нешто специфично из-
двојено на овим, 17. по реду сус-
ретима у односу на претходне? 

Оно што би издвојио као спец-
ифичност овогодишњих Сусрета  
топлана је стручно-научна кон-
ференција. Последњих неколико  
година посебну пажњу посвећу-
јемо тематском делу програма, 
али овогодишње присуство уни-
верзитетских професора, њихов 
допринос конференцији и, на кра-
ју, похвале на рачун организато-
ра, храбре нас да наставимо овим 
путем.

Да ли сте задовољни одзивом 
публике на конференцији? Да ли 

РАЗГОВОР СА ПОВОДОМ

У овом броју информатора који 
је великим делом посвећен 

управо завршеним Сусретима, 
наш саговорник био је Борис Ив-
ковић, директор JKP „Tопловод“ 
из Обреновца и председник Ор-
ганизационог одбoра 17. Сусре-
та топлана Србије. 
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се нека тема посебно издвојила 
ове године као «ин тема»? 

Одзив представника топлана био  
је веома добар, регистровали смо 
око 100 учесника. Никада рани-
је овај део Сусрета топлана није 
био тако посећен. Подсетићу да 
је поред представника топлана 
окупљених на Златибору, струч-
но-научну конференцију прати-
ло неколико десетина запослених 
из двадесетак топлана, који су на  
Златибор дошли само због конфе-
ренције.  

По мом мишљењу посебну паж-
њу присутних изазвало је излага-
ње помоћника министра Мило- 
ша Бањца о енергетским менаџе-
рима и Дејана Стојановића, пред-
седника УО ПУ „Топлане Србије“ 
на, за нас из даљиских система 
грејања, неколико година актуел-
ну тему – примену методологије 
за оређивање цене грејања. 

Како сте задовољни спортским 
и радним играма? Да ли би неш-
то (или неког) посебно издвојили 
у том сегменту?

Радна и спосртска такмичења 
одржана су на начин који је уоби-
чајен. Сваке године Организацио-
ни одбор, из искуства претходних 
Сусрета топлана, уводи неке но-
вине. Тако смо ове године у фут-
сал увели шест уместо пет играча, 
јер су се екипе жалиле на премор. 

Стигле су само две жалбе, које 
су комисије брзо решиле, према 
Пропозицијама такмичења. У рад-
ним такмичењима сваке године 

„бљесне“ нека екипа, у спортским, 
због доминације у неколико спор-
това, Београдске електране су не-
прикосновене.

Шта да очекујемо од 18. Сусре-
та топлана?

Да буду успешни бар као ово-
годишњи. У односу на неколико 
претходних година, 2018. кренули 
смо узлазном линијом – повећан је 
број топлана и учесника Сусрета 
топлана. Могу само да пожелим 
да нас 2019. буде још више.

Тим од 20 радника из врбаске 
топлане успео је да се окити са две 
медаље: сребром у стрељаштву за 
жене и бронзом у електро-зава-
ривању.

Програм Сусрета конципиран је 
двојако: кроз стручно-научну ко-
нференцију, која је употпуњена  
презентацијама компанија, и кроз 
део радних и спортских такмиче-
ња. Стручно-научна конференци- 
ја „ТОПС 2018“ окупила је профе-
соре универзитета, представни-
ке Министарства рударства и ене- 
ргетике и око 100 стручњака из 
топлана. На конференцији је из-
ложено 9 презентација од којих 
су се неке бавиле енергетским ма- 
наџментом, ефикасношћу упра- 
вљања производњом и транспо-
ртом топлотне енергије и начи-
нима формирања цене снабдева-
ња топлотном енергијом. Преко 
30 заинтересованих учествовало 
је у раду Округлог стола на ком  
су присутни могли да дискутују 
о темама које су биле од посебног 
интереса и да добију одговоре на  

СТАНДАРД ПРВИ ПУТ НА „СУСРЕТИМА 
ТОПЛАНА“

питања која су остала неразјаш-
њена.  

Радна такмичења организова-
на су у четири дисциплине (мон- 
тажа радијатора, израда веза за  
радијатор, расклапање и склапа-
ње радијатора и електролучно за-
варивање), а спортска такмичења 
обухватила су надметања у фу-
тсалу, стоном тенису, шаху, бас- 
кету, одбојци, стрељаштву, куг-
лању, пикаду и надвлачењу коно-
пца. 

Посебан део програма односио 
се на обилазак штандова директо-
ра и излагача где су, при том, раз-
мењене информације, поклони и 
утисци о 17. „Сусретима топлана“. 
Програм је комплетиран надме-
тањем директора и излагача у пи- 
каду у ком је учестовала и в.д. ди- 
ректор Стандарда Марија Милу-
новић. 

Осим овог формалног дела, зна-
чајан део времена посвећен је дру- 
жењу и обиласку Златибора и око- 
лних туристичких атракција. Рад-
ници Стандарда су више него за-

Јавно комунално предузеће „Стандард“ учествовало је у пери-
оду од 16.-20. маја у „Сусретима топлана“ на Златибору које се 

већ 17. пут одржавају у организацији пословног удружења „Топла-
не Србије“. За топлану из Врбаса ово је био први пут да су прису-
ствовали и активно учествовали у овом догађају који је ове године 
окупио раднике из 24 топлане широм Србије, са око 500 учесника. 

јун 2018. 
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довољни својим учешћем, и пре  
свега, дружењем и новим познан- 
ствима која ће, надамо се, наста-
вити и на следећим сусретима топ- 
лана. Желимо им да у једној доб- 
рој и пријатној атмосфери дочека-
ју наставак посла! 

„Задовољни смо, наравно, нис-
мо ни очекивали неки резултат  
пошто нам је ово прво учешће. За-
датак је био тежак, нисмо се до-
сад у пракси сусретали са таквим 
захтевом, али смо погледали око-
ло како други раде па смо, што би 
се рекло, „преписивали“ у почет-
ку док се нисмо уходали. Задатак 
смо завршили у року од 14 минута 
од предвиђених 20“ изјавио је Ми-
лован Селаков, радник у котлар-
ници у блоку „Васиља Копривице“.

Прво место заузео је тим из Кра- 
гујевца, док су други били пред-
ставници београдске електране.  
У укупно 4 задатка која су се оба-
вљала у оквиру радних такмичења 
најбољи пласман остварила је еки- 
па из крагујевачке топлане чији 
су радници били најбољи у чак 3 
задатка (монтажа радијатора, из- 
рада веза за радијатор и електро-
заваривање).  

ТРЕЋЕ МЕСТО ЗА РАДНИКЕ 
СТАНДАРДА У ЕЛЕКТРО-
ЗАВАРИВАЊУ

Двојац ЈКП „Стандард“ у саста-
ву Жељко Радованов и Мило-

ван Селак освојили су треће ме-
сто на 17. „Сусретима топлана“. 
Оно што њихов успех чини још 
већим је што су на овим Сусре-
тима први пут радили заједно, а, 
при том, показали су висок сте-
пен сарадње и синхронизовног 
рада. 

Посебну захвалност дугујемо 
нашим донаторима који су нам  
помогли да затворимо финансиј-
ску конструкцију за учешће на 
Сусретима топлана, а то су: Термо-
Компонентс, КЛД Инжињеринг, 
Денеб Консалтинг, Минипринт, 

Институт за безбедност у раду, Му- 
шикић 017, АМК Будућност Тур-
инг, Елком Медиа, Виклер Ковач, 
Термосервис Хорњак, ВБ Еуро 92,  
Лика Колор, Цуп-ком, Метал Трејд,  
Акватика и Енерџи Стронг. 
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Мирјана Копривица истиче да  
су победиле као тим јер су све три  
гађале добро, пративши једна дру-
гу. Mеђутим, све три наглашава-
ју да је од спортског успеха ипак 
био важнији тимски дух који су 
радници Стандарда показивали 
током сва три дана боравка на Зла- 
тибору бодрећи једни друге, дру- 
жећи се и практично спроводећи 
тзв. „тим билдинг“. Осим у стреља- 
штву, ова тројка се такмичила и  
у куглању, где je заузелa врло до-
бро 5. место. 

ДРУГО МЕСТО У СТРЕЉАШТВУ 
ЗА РАДНИЦЕ ИЗ СТАНДАРДА

Састав женске стрељачке еки-
пе ЈКП „Стандард“ „упуцао“ 

је сјајно друго место у дисципли-
ни ваздушна пушка. Капитен ти- 
ма Гордана Радаковић, Сандра 
Вујовић и Мирјана Копривица 
изненадиле су све освојивши на  
свом првом учешћу другу пози-
цију иза неприкосновене екипе  
београдске електране чије пред- 
ставнице учествују на стреља-
чким такмичењима под окриљем 
Стрељачког савеза Србије. 

Што се организације овог дога-
ђаја тиче, могу да кажем да је би-
ла на високом нивоу и да су нам 
сви излазили у сусрет. Од тема 
које су пласиране на стручно-на- 
учноj конференцији моју пажњу 
је највише привукла тема кори-
шћења обновљивих извора енер-
гије, конкретно, извора енергије 
сунца за добијање топлоте за при-
прему санитарне топле воде у си-
стему даљинског снабдевања.

Ипак, најјачи утисак на мене је  
оставило то што је свих наших 
20 учесника било нон-стоп зајед-
но, што су бодрили једни друге за 
време такмичења и боље се упо- 
знали, што ће у будућности би- 
ти плус свима њима јер ће лак-
ше моћи да комуницирају у пос-
ловном амбијенту. Наша екипа 
била је свих 5 дана препознатљива, 
што због униформисаности, што 
због позитивне енергије коју су 
ширили где год би се појавили. 
Због тога могу само да кажемо да  
је лепо бити део те екипе и да се 
надам да ће ЈКП Стандард бити 
учесник и ТОПС-a 2019“.

У генералном пласману, узевши 
у обзир и радна и спортска над-
метања, прво место заузела је бео-
градска електрана којој је ово ос-
ми пут да је понела епитет најбо- 
љег тима на Сусретима топлана. 
Поред Београђана и Крагујевчана 
који су доминирали у спортским, 
односно радним надметањима, 
посебну награду за најпримерени-
је спортско понашање, такозвани 

„фер-плеј“ добили су запослени из 
краљевачке топлане. 

ЛЕПО ЈЕ БИТИ ДЕО ЕКИПЕ

Утиске са управо завршених 
17. Сусрета топлана пренео 

нам је и Дамир Иванић, члан оп-
штинског већа задужен за област 
енергетике: „Иако је само месец 
дана пре сусрета донета одлука 
да ће ЈКП Стандард учествовати 
и путовати на Златибор, остварен 
је одличан резултат освајањем 
две медаље. 
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Једина котларница у Врбасу ко- 
ја као енергент користи гас по-

двргнута је редовном шестоме-
сечном прегледу. 

Преглед, који је извршила бео- 
градска фирма „Пацифик Линк“  
утврдио је да је стабилни систем  
за детекцију гаса у исправном ста- 
њу. Исправност овог система за- 
гарантована је исправношћу цен- 
тралног уређаја, звучних и свет-
лосних сигнала, батеријског напа-
јања и осетљивошћу детектора на 
етанол гас. 

Иначе, према препорукама Ми-
нистарства рударства и енерге-
тике до 2020. енергетски систем  
у Србији би у целости требао да 
пређе на коришћење енергената 
са малом стопом контаминације 
природне средине. У правцу тих  
препорука, ЈКП „Стандард“ преду- 
зео је први корак који се односи на 
замену средње засићеног сумпор-
ног мазута ниско засићеним. 

НОВОСТИ ИЗ КОТЛАРНИЦА
САНАЦИЈА ТОПЛО-
ВОДНИХ ЦЕВИ У „ЦФК“

РАДОВИ У 
КОТЛАРНИЦИ 
„СОЛИТЕР“

ПРОВЕРА ГАСНЕ 
ОПРЕМЕ У 
КОТЛАРНИЦИ „БЛОК 
106“Радници ЈКП „Стандард“ ре-

ализовали су током априла 
месеца радове на санирању то-
пловодних цеви у Центру за фи-
зичку културу „Драго Јововић“. 

Изјаву, у вези са предузетим ра- 
довима, узели смо од Гајинов Ра- 
јка, пословође сектора за снабде-
вање топлотном енергијом: „С об- 
зиром да је било проблема у прет- 
ходној грејној сезони са пуцањем  
топловодних цеви у овом делу то- 
пловодне мреже, радници су при- 
ступили замени 40 м топловода  
у оба смера. И поред тога што је  
бетон био врло дебео и што га је 
било тешко ломити, залагањем 
свих радника сектора за снабде-
вање топлотном енергијом радо- 
ви су завршени за пар недеља“.  
Успешном санацијом топловодних 
цеви створени су предуслови за  
безбрижно грејање станара овог  
дела Врбаса, као и запослених  
и корисника услуга центра за фи-
чку културу у предстојећој грејној 
сезони.

Корисници грејног система 
у блоку „Солитер“ спремно  

ће дочекати грејну сезону захва-
љујући радницима у котларници 
овог блока. 

Наиме, радници су спровели ра- 
дове мењања цеви у котлу како 
би се котао ревитализовао. Током  
грејне сезоне у овој котларници 
десиле су се 4 хаварије са цевима, 
али је виспреношћу и тимским 
радом запослених квар истог да- 
на отклоњен и грејање испоруче-
но зградама у блоку „Солитер“.
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Пре пресељења неопходно је 
овај простор најпре оспособити 
за радне услове. Планирано је да 
први радови на реконструкцији 
објекта отпочну по завршетку про- 
цеса јавне набавке за реализа-
цију грубих грађевинских радо- 

Руковаоци блоковских кот-
ловница похађали су у пре- 

тходном периоду наставу за 
полагање стручног испита из 
области заштите од пожара. 

Референт ЈКП „Стандард“ за  
заштиту на раду и противпо-
жарну заштиту Стана Прибић 
организовала је, у сарадњи са  
установом за стручно оспосо-
бљавање одраслих из Апатина 
и са МУП-ом Србије, програм 
обуке за укупно 11 радника 

„Стандарда“. Курс је иначе обу-
хватио велики број радника, не  
само из општине Врбас, него 
и из околних места. Редовно 
похађање теоријске наставе и  
практичне обуке, које је реа-
лизовано током марта и априла 
месеца, био је предуслов за по- 
лагање испита који се очекује 
половином јула и који ће спро-
вести МУП Србије – сектор за 
ванредне ситуације. Усвајање 
нових знања и вештина из об- 
ласти противпожарне заштите 
изузетно је битно за безбедно 
и ефикасно обављање послова 
радника запослених у котла-
рницама.

Производни погон ЈКП „Стан-
дард“ појачао је свој возни 

парк са трећим возилом марке 
застава корал. 

Популарно звани југо тренутно 
стоји у гаражи предузећа, али ће  
са почетком грејне сезоне стајати 
на располагању теренским радни- 
цима. Возило је купљено у фебру-
ару месецу по цени од 90.000,00 
динара, и пре него што је паркир-
ан у гаражу, радник „Стандарда“ 
Миодраг Фејса је својим знањем, 
вештинама и залагањем средио 
ауто и довео га у возно стање. 

ОБУКА ЗА 
ПРОТИВПОЖАРНУ 
ЗАШТИТУ

ОБНОВА СТАРЕ ЗГРАДЕ „СТАНДАРДА“

Управна зграда ЈКП „Стандард“ налази се већ три године у при-
временим просторијама у близини пијаце. Заглагањем в.д. ди-

ректора Марије Милуновић зграда у улици Маршала Тита бр. 112, 
а која је раније припадала Стандарду, ускоро би опет требало да 
пређе „у руке“ врбаске топлане. 

ва који обухватају послове хидро-
изолације, рушења зидова и пре-
грађивања и изливања цементне 
кошуљице. Нови пословни прос-
тор обухватаће управну зграду 
са канцеларијама, шалтер салу, 
магацин, архиву и гаражу.

НОВО СЛУЖБЕНО ВОЗИЛО 
ЗА РАДНИКЕ НА ТЕРЕНУ
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Информатор 

На овом састанку, одржаном у  
врбаској општинској згради, кон- 
султанти Бора Обрадовић и Сла- 
ђана Јевремовић прикупљали су 
податке од јавних комуналних  
предузећа како би стекли ширу  
слику о њиховом пословању и њи- 

УЧЕШЋЕ СТАНДАРДА НА ПРОЈЕКТИМА 
ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ

ховим потребама. Циљ ових кон-
султација био је да се смањи по- 
трошња енергије материјалним 
и нематеријалним  начинима ка- 
ко би се, у крајњем случају, ојачао 
капацитет општине. Да би се ов- 
ај циљ остварио, у наредном пе-

Радници ЈКП Стандард Наташа Алексић и Далибор Кривокапић учествовали су током последње 
недеље маја на два пројекта. Наташа Алексић била је на састанку  поводом пројекта енергетске 

ефикасности и управљања енергијом у општинама у Србији који реализују Министарство енергети-
ке и рударства и швајцарско министарство финансија уз консултанте из фирме ГФА.

риоду очекује се да консултанти 
организују обуке, дају смернице, 
омогуће софтверску подршку и  
друге механизме који би омогу- 
ћили комуналним предузећима 
да ефикасније послују. 

Са друге стране, у скупштинс-
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Да подсетимо, у децембру про- 
шле године у Блоку Саве Коваче-
вића дошло је до изливања мазу-
та у подземни резервоар. У скла-
ду са прописима, изливена коли-
чина од 1,5 кубика извучена је из 
резервоара посебном цистерном 
и спакована у ИБЦ контејнер и 
заштитну металну бурад који су 
затим допремљени у складиште 
предузећа. 

ОДНОШЕЊЕ ОТПАДНОГ МАЗУТА

Фирма Еко хемик, лиценцира-
на за транспорт и одлагање 

опасних материја, однела је кра- 
јем маја месеца из дворишта ЈКП  

„Стандард“ отпадни мазут из пре- 
тходне грејне сезоне. Након што  
је транспорт опасног отпада при-
јавио агенцији за заштиту жи-
вотне средине, „Еко хемик“ је 
превезао отпадни мазут на одре-
диште за трајно одлагање опас-
них материја. 

кој сали града Новог Сада реали- 
зована је конференција о енер- 
гетској ефикасности у организа-
цији Покрајинског секретарија-
та за енергетику, грађевинарсто 
и саобраћај која је тематски би-
ла подељена у две целине. Први 
део односио се на подстицање ве-
ртикалног и хоризонталног удру- 
живања између енергетских ко-
мпанија из јавног и приватног се- 
ктора, органа локалне самоупра-
ве и надлежних државних инсти- 
туција у области енергетике ка-
ко би решили заједничке пробле-
ме и унапредили пословање пре- 
дузећа. Иако на територији Вој-
водине већ постоји 30 кластера, 
односно група предузећа сродне 
делатности, циљ је био да се по-
крене иницијатива за формирање 
кластера на нивоу Европе.

Други део конференције био је  
усмерен на енергетску ефикасно-
ст где су предложене неке идеје, 
као што су формирање фонда за  
енергетску ефикасност на нивоу 
Војводине који већ постоји на ре- 
публичком нивоу, као и постав-
љање енергетског манаџера за сва-

ки јавни објекат чија је површина 
већа од 1000 квадрата. Такође су 
представљени и примери добре 
праксе енергетских компанија и 
топлана из земље и иностранства.

Да ли ЈКП „Стандард“ може да 
се прикључи реализацији неких 
од наведених идеја објаснио нам  
је Далибор Кривокапић, запосле-
ни у овом предузећу: „Како класте- 
ризација подразумева и удружи-
вање топлана са научним инсти-
туцијама, може се рећи да је ЈКП 

„Стандард“ кренуо у том смеру, с  

обзиром на то да је у изради елабо-
рат за ревитализацију и будући 
развој топланског система за чију 
је израду задужен Факултет тех-
ничких наука. А да би се оствари-
ла енергетска уштеда, потребно 
је извршити енергетску санацију 
објекта која подразумева уградњу 
изолације и поправку столарије 
које би могле да се предузму тек 
након што их одобри скупштина 
станара у здгради која је предмет 
санације“ .  
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Ова котларница са 14 подста-
ница је једна од две највеће ко-
тларнице у Врбасу и једна од нај-
старијих која датира још из 1969. 
године. Управо због старости, рад  
у овој котловници је некад сма-
тран „казненим“. Међутим, пре 
извесног времена и великим дел-
ом захваљујући в.д. директора Ма- 
рији Милуновић, котларница је  
преуређена, подстанице су ремо-
нтоване, горионици су осигурани, 
а опремљена је и соба за раднике.

Какав је посао ложача објаснио 
нам је Жељко Радованов: „Пред 
сам почетак грејне сезоне коле-
га и ја смо као муж и жена због 
времена које проводимо заједно 
радећи ремонт и обилазећи ин-
сталације у котловници и ван ње 
како би корисницима грејање би-
ло испоручено на време“. Уз овај 

посао иде и велика одговорност, 
а неретко и опасност: „Пошто ра-
ди један ложач у смени, велика је 
одговорност доносити важне од-
луке у пословима са повећаном 
опасношћу. Један ложач мора би- 
ти електричар, физичар, хемичар, 
математичар, варилац, ма стру-
чњак за све. Примера ради, прош-
ле године је у овој котловници пу-
кла цев изнад цистерне. Иако су 
нас саветовали да не предузима-
мо ништа док не стигне стручна 
помоћ, ипак смо узели да завари-
мо цев како би избегли застој у 
грејању. Наравно, предузели смо 
све мере обезбеђења пре и у току 
самог посла, али, богу хвала, све 
је протекло без проблема“.

Атила Адор наводи да у грејној  
сезони која је за нама, захваљују-
ћи углавном благој зими, у кот-
ларници „Сава Ковачевић“ није 
било већих потешкоћа, осим јед- 
ног двочасовног квара. Без обзи-
ра на то какве буду зимске тем-
пературе у предстојећој грејној 
сезони, Атила и Жељко су већ „уиг-
рани тим“ што је веома битно у 
њиховом послу: „Ми ложачи се 
држимо као тим. Где год да се деси 
квар, идемо да помогнемо колеги 
у невољи. Свима нам је стало да 

НАШИ ЗАПОСЛЕНИ – БЛОК САВЕ КОВАЧЕВИЋА

У рубрици нашег информато-
ра у којој промовишемо на-

ше запослене овог пута на ред 
је дошла котларница у Блоку Са-
ве Ковачевића коју удруженим 
снагама надзиру Жељко Радова-
нов и Атила Адор. Жељко Радова-
нов запослен је у овој котловни-
ци већ 12 година, a oд пре две го-
дине његов колега је Адор Атила. 

систем функционише“, истиче Же- 
љко. А систем функционише зах-
ваљујући и неким мајсторима ко-
ји су некад чинили део колектива 
ЈКП „Стандард“, али нажалост, ви- 
ше нису са нама: „Волео бих по- 
себно да истакнем покојне коле- 
ге Косановић Небојшу и Машнић  
Милана који су радили са мном у  
овој котловници. Од њих сам нау-
чио доста ствари које примењу-
јем данас у послу. Машнић је био  
стари мајстор, а Косановић изу-
зетан варилац“ додао је Радова-
нов.

Током грејне сезоне за ложаче 
котловница постаје друга кућа, 
јер шест месеци, без иједног сло-
бодног дана, долазе на посао. Њи- 
хов посао је и да обилазе кори-
сничке станове и брину се о њихо-
вим потребама у вези са грејањ-
ем што је у великим топланама 
посао резервисан за мајсторе на 
терену. Захваљујући „мајсторима 
за све“, Врбашани у блоку Саве 
Ковачевића могу мирно да чека-
ју почетак грејне сезоне, а да у ме-
ђувремену размене и коју љубазну 
реч са нашим мајсторима Жељком 
и Атилом који нарочито брину да 
буду на располагању људима у ов-
ом кварту.
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ЈНа основу Одлуке Надзорног одбора бр. 04-2912/2 од 30.04.2018. године ЈКП „Стандард“ 
из Врбаса, Саве Ковачевића 87, ПИБ 100637388, МБ 08057982, оглашава

Сви заинтересовани могу се јавити Далибору Кривокапићу, контакт особи за продају, на 
број телефона 021/706-089; 064/847-4405 , и по договору, доћи да погледају аутобусе који 
стоје у гаражи ЈКП „Стандарда“ на адреси Пете пролетерске бригаде бр. 1. 
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